

Opštinski sud

Sjenica

Za

Okrugni sud

Novi Pazar

Protiv presude Opštinskog suda u Sjenici K.br.46/97 od 18.6.1998.godine u blagovremenom zakonskom roku izjavljujemo kao oštećeni sledeću

Z A L O Ž B A

Zbog bitne povrede odredaba krivičnog postupka i zbog pogrešno i nepodpuno utvrđenog činjeničnog stanja.

Pobijanom presudom oslobođeni su od optužbe Paunović Dragan, Nedić Mile i Vuković Njegoš svi radnici Organa unutrašnjih poslova u Sjenici pošto navodno nije bilo dokaza da su izvršili dela za koja su optuženi.

Ovakav stav prvostepenog suda je neodržljiv i plod je pogrešne ocene izvedenih dokaza.

Pobijana presuda je nerazumljiva odnosno pre svega protivurečna sama sebi i izvedenim dokazima jer su isti u najvećoj meri protivurečni. Pobijana presuda se zasniva uglavnom na odbrani okrivljenih kojim sud nažalost u potpunosti prihvata. Poenta čitave odbrane a potom i obrazloženja presude je u tome da je policija odnosno organi unutrašnjih poslova u potrazi za krivim oružjem imala ovlašćenja da lovi, hapsi i privodi gradjanje u svaka doba dana i na svakom mestu, pa smo tako ja i brat Dahilj lišeni slobode na teritoriji Opštine Tutina i odvedeni u Sjenicu, gre smo mučeni i tučeni da bi priznali da posedujemo skriveno oružje. To prihvata i nažalost sud pa tako daje i konstataciju da je okrivljeni Mile Nedić bio u to vreme specijalno ovlašćeni "Kim. policajac" za poručje Novog Pazara, Tutina i Sjenice što se konstatuje na trećoj strani

st.4. obrazloženja pobijane presude.

Pre svega ova konstatacija prvostepenog suda je proizvoljna pa nemože kao činjenica biti ni utvrđena. Možda je prvostepeni sud i prihvatio samovolju koju je ispolila policija prilikom rada na području Peštarskih sela pa je to sud bez osnova u Zakonu i Ustavu prihvatio kao zakonitito ponašanje.

Protiv mene-Škrielj Muse vodjen je takodje neosnovano krivični postupak za krivična dela iz zakona o oružju i municiji na koje se u svojoj odbrani pozivaju okrivljeni pre svega Paunović Dragan i Nedić Mile i ja sam tada neosnovano hapšen i pritvaran a oslobođen sam od optužbe za ovo delo od strane Opštinskog suda u Sjenici čijim većem je predsedavao gospodin sudija Momo Brajević koju presudu do danas u pismenom otpravku nisam ~~nikad~~ primio. Naravno usled toga što tada nisam priznao to delo okrivljeni su mi se osvetili kasnije to jest krajem 94.godine kada su izvršili ovo delo za koje su oslobođeni. Kakiko se optuženi bahato ponašaju i krše zakon najbolje govori činjenica da je od izvršenja dela i podnošenja optužbe odnosno moje tužbe i krivične prijave prošlo više od 4. godine da bi optuženi najzad pristali da dodju na sud i daju svoj odgovor i odbranu na optužnicu.

Okrivljeni nikada nisu došli po pozivu Opštinskog suda u Tutinu pa se njihovoj volji odnosno pravilnije samovolji prikolonijo i sud te je predmet delegiran u nadležnost Opštinskog suda u Sjenici.

O obrazloženju pobijane presude su pogrešno intepretirane i naše izjave kao oštećenih u pogledu odlučnih činjenica da nas je milicija tukla i zlostavljala a sve u nameri da iznudi priznanje da posedujemo vatreno oružje. Pošto je oštećeni Dahilj priznao da poseduje vatreno oružje - pušku on je manje tučen a mene - Musu policajci su nemilosrdno tukli i naneli mi povrede opisane i lekarskom uverenju koje nažalost prvostepeni sud nepriznaje i obrazloženju se poziva na nekakav nalaz izvesnog ~~z~~ gospodina hirurga Rovčanina , kojeg ja nepoznajem, niti me je pregledao niti je svoj nalaz dao pred sudom i koji ima vrlo čudna zapažanja kao veštak ili lice od stuke i nauke koji tvrdi da se "modrice na čovečijem telu formiraju u obliku modrica dejstvenog sredstva - gumene palice ili vojničke čizme!"

Ja prije svega nisam tučen vojničkom čizmom, jer to nestoji ni u optužbi da bi mi se na telu u vidu modrice oetala vojnička čizma ili bar njene šare sa djona već sam tučen palicom rukama i nogama od strane okrivljenih a koju su vrstu obuće i koje brojeve nosili nisam uspeo da zapamtim ali su njih zapamtiti ceoog života kao ljudi

Koje i kakve povrede sam tom prilikom zadobio sud je mogao utvrditi na mnogo pouzdaniji način nego to što je učinio sa veštakom hirurgom Rovčanin Fuadom jer mi nije jasno ^{li} da je on veštačio izjave okrivljenih i po njim davao svoj nalaz ili je veštačio dokumentaciju odnosno povrede koje sam ja zadobio. Ja sam nakon zadobijenih povreda se javio Domu zdravlja u Tutinu gde me je pregledao lekar dr. Mujo Eminović i istoga dana me uputio u specijalističku ambulantu kod doktora hirurga Sulejmana Biševca. U protokolima kako lekara opšte prakse tako specijalističke ambulante stoje dijagnoze i nalazi lekara o mom pregledu odnosno povredama pa je bilo uputnije da se kao veštaci saslušaju lekari Eminović Mujo i hirurg Biševac Sulejman koji sigurno ima više lekarskog iskustva i staža kao hirurg nego taj policijski doušnik Rovčanin koji nalazi da po izjavi policije nisam tučen i da povrede iz lekarskog uverenja nisu nanete sredstvima kojima barata policija.

Prvostepeni sud je propustio što je za ovo krivično delo veoma važno da od SUP-a Novi Pazar pribavi izveštaj ili pak rešenje sa kojim to ovlašćenim je i od kogaz ovlašćen kriminalac Nedić za područja Opština Novi Pazar, Sjenica i Tutin.

S toga podnoseći ovo žalbu predlažemo da drugostepeni sud pošto razmotri navode ove žalbe i spise ove krivične stvari ukine prvostepenu presudu i predmet vrati istom sudu na ponovni pretres na koji će se pozvati u svojstvu veštaka lekari Eminović Mujo, specijalista medicine rada iz Tutina i lekar Biševac Sulejman specijalista hirurg iz Novog Pazara da na osnovu pismene medicinske dokumentacije pre svega protokola bolesnika opšte medicine (knjiga pregleda bolesnika) i protokola pregleda bolesnika u hiruškoj ambulanti za dan 12.11.1994. godine dati svoj nalaz i po potrebi veću na dan pretresa dati sve opise zadobijenih povreda i opšteg stanja bolesnika. U pomenutim protokolima obavezno stoje podaci o vidnim telesnim povredama, jer je u ostalom na osnovu tih nalaza izdato lekarsko uverenje.

Da se od SUP-a Novi Pazar zatraži izveštaj o tome na kojim poslovima i zadacima je u OUP-u Sjenica rasporedjen policajac Nedić Mile.

O t e ć e n i

1. Škriatelj Musa
2. Škriatelj Dahilj